


“FBSprofilati S.r.l., fondata nel 1999 dalla
seconda generazione imprenditoriale della
nostra famiglia, € un’azienda dinamica
che trae la sua essenza dal concept del
“MADE IN ITALY” tramandato attraverso
l’esperienza delle sue figure storiche che
dal 1964 si dedicano con entusiasmo alla
progettazione e produzione di profili
decorativi in alluminio e serrandine.

Nella nostra sede di Settimo Milanese, che
si sviluppa su una superficie complessiva
di 5000 m2, creiamo prodotti sempre
all’avanguardia e al passo con le piu
moderne tendenze del mondo del design
per arredamento di interni a partire da
materie prime di qualita eccellente”.

Giovanrni Fw/ag/wdm
CEO FBSprofilati S.r.l.

“FBSprofilati S.r.l. is a dynamic company founded in 1999 by the second entrepreneurial generation

of our family. Its essence is deeply rooted in the concept of ‘MADE IN ITALY’ handed down through the
experience of its senior figures who have been enthusiastically committed to designing and manu-
facturing decorative aluminium profiles and tambour doors since 1964.

At our headquarters in Settimo Milanese, stretching over a 5000m2 area, we create cutting-edge and
contemporary products aligned with the latest trends in modern furniture design and using exclusively
premium raw materials”.
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ALUROLL

Sistemi di serrandine in kit e su misura, pronte all’uso:
la perfetta combinazione fra alte prestazioni e
estetica. Rappresentano una soluzione versatile che
intercetta le esigenze di chi cerca una modalita pratica
e accattivante per realizzare chiusure di mobili e vani.
Risparmio di spazio ed organizzazione sono i vantaggi
offerti dalla nostra ampia gamma senza trascurare un
tocco lussuoso e di stile.

| nostri vibranti colori, dai classici anodizzati ai piu
contemporanei pre-verniciati, garantiscono una
completa personalizzazione del prodotto.

®

materiali riciclabili qualita
recyclable materials quality

Opzioni di stile Style options

STANDARD

Il modello standard
prevede i fianchiin
allumino a copertura dei
pannelli del mobile

The standard model has
aluminium side profiles
covering the cabinet
boards

Esclusivo sistema di microforatura delle doghe in alluminio
Exclusive microperforation system for aluminium slats

SOLID

Ready-to-use kit and custom-made roller shutter
systems: the perfect combination of performance and
aesthetics.

Aluroll represent a versatile solution for those looking
for a practical and smart way to close furniture and
niches. Space saving and organization are the main
advantages offered by our wide range of tambour boxes
without neglecting a touch of luxury and style.

Our vibrant colors, from classic anodized to more
contemporary pre-painted finishes, grant you plenty of
customization options.

resistenza
endurance

leggerezza
lightness

MINIMAL

ILmodello minimal e
progettato per un
design essenziale che
mantiene avista i
pannelli del mobile

The minimalist model is
designed for a simple
style that allows the
furniture boards to be
visible

WIND MIX



Tambour Box

TB1 Standard
TB2 Minimal
TB3 Standard 22

Top System

BM1 Standard

BM2 Minimal

BMS3 Maxi Standard
BM4 Maxi Minimal
BMS5 Standard 22
BM6 Maxi 22

Special System

TS1 9211

TS2 9227

TS3 9227 Minimal

TS4 9226

TS5 9226 Minimal

TS6 Maxi 9226

TST Maxi 9226 Minimal

Horizontal

SP1 9199 Minimal
SP2 9200 Minimal
SP3 9207 Minimal
SP4 9201 Inset

Motoroll

HR1 Standard

HR2 Minimal

HR3 Twins

HR4 Twins Minimal

HR5 Glass Milano Minimal

Glass Milano

MRI1 9211
MR2 9227
MRS3 9226
MR4 9226 Minimal

Jolly System

GMI1 Standard

GM2 Minimal

GMS3 Motor Glass 9226
GM4 Motor Glass
9226 Minimal

JS1 Alu Minimal

JS2 Glass Minimal

JS3 Motor Minimal

JS4 Motor Glass Minimal









TB1 Tambour Box
Standard

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

installazione rapida minimo ingombro doghe in alluminio
SHELVES SETBACK



Il nuovo modello studiato per
rispondere alla crescente necessita di
riporre piccoli elettrodomestici e
robot da cucina. Nella versione con
doghe microforate consente anche
un’ottima dissipazione del calore
generato dagli elettrodomestici.

A new model designed for storing
small appliances and kitchen robots.
Thanks to the micro-perforated slats it
provides excellent heat dissipation
and air circulation inside the cabinet.

Kit Tambour Box Standard

FBS9238 FBS9209-C’
pista compensatore
coiler compensator

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore

Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

. 16/18/19

75

FBS7518 (pannelli da panels from 18 - 19 mm)
FBS7515 (pannelli da panels from 16 mm)

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/1

FBS7519 (pannelli da panels from 18 - 19 mm)
FBS7516 (pannelli da panels from 16 mm)

., Plasticariciclabile A
"~ Recyclable plastic &

100% Alluminio
al
100% Aluminium @

%% @%

FBS9516
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

25

50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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TB2 Tambour Box
Minimal

A
/
//(
/
\

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

installazione rapida minimo ingombro doghe in alluminio
SHELVES SETBACK



Le stesse caratteristiche del Tambour
Box Standard in una versione dal
design Minimal che lascia a vista i
fianchi del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di piu
serrandine affiancate.

The same characteristics as the
standard Tambour box in a Minimal
version with thin lateral profiles that
leave the furniture panels visible. Ideal
for thick panels and for installing two
or more shutters side by side.

Kit Tambour Box Minimal

— Plasticariciclabile ~ ~
" Recyclable plastic ¢ S

100% Alluminio 5
100% Aluminium @

FBS9238 FBS9209-C’
pista compensatore
coiler compensator

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

50

FBS7556

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

(43

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25

50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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TB3 Tambour Box
Standard 22

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

installazione rapida minimo ingombro doghe in alluminio
SHELVES SETBACK



T
In questa versione TambourBox si \
utilizzano guide piu’ profonde per 1

compensare lateralmente antine
adiacenti con spessore mm 22.

In this version of TambourBox, wider \
guides are used to compensate forthe 7
side of adjacent doors with a thickness

of 22 mm.

Kit Tambour Box Standard 22

., Plasticariciclabile ~
"~ Recyclable plastic &

100% Alluminio
al
100% Aluminium @

- =

FBS9238 FBS9209-C’ FBS9517
pista compensatore tappi
coiler compensator end-caps

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE C) PROFILO CON MANIGLIA

PROFILE WITH HANDLE
| > ‘ 16/18/19
16/18/19 o
22 I
75
50
335 ——
FBS7618, 7615 (compensano superiormente FBS7619, FBS7616 (compensano lateralmente FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
antine con spessore compensate upper antine con spessore compensate laterally
panels with thickness of 22 mm) for panels with a thickness of 22 mm)
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TAMBOUR BOX
Modulo d’ordine Order sheet

o

MopELLo vop:.  ()TBr ()TB2 () TB3

@

A B C D QUANTITY
A
S~ = Misure esterne mobile Cabinet external dimensions
h D g Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’'ordine
~t Fill in this sheet in full for a correct processing of the order

Varianti Options

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C For Kits with wind micro-perforated slats, the FBS 9294-C compensator is used.

O

FBS2143

0O

standard

@)

O

FBS200 FBS2025 FBS2142

FBS2125 FBS214

O O O 0o .0

box senza base box coﬁ base FBSZblO FBS2060 FBS7540

box without base box with base maniglia intermedia extra profilo copriviti serratura
extra intermediate handle screw cover profile lock

Finiture Finishings

ANODIZZATE ANODISED PREVERNICIATE PRE-PAINTED

O A - brushed O B2 - millinox O RA - copper O US - alumatt O L2 - matt black O U3 - micaceous anthracite
O A2 - inox brushed O BR2 - matt bronze O B3 - mill gold O U6 - inox O U8 - brushed bronze O U4 - cacao

O B - mill finish O SN - satnat O M3 - polished white O U7 -olive green

O M4 - matt white O U9 - anthracite
SOFT COLLECTION (FBS2142)

O SCO1 - /.2 + Giallo Kashmir O SC04 - |2 + Verde Brac O SCO7 - U9 + Grigio Londra O SC10 - BR2 + Rosso Jaipur
O SC02 - /.2 + Rosso Askja O SCO5 - [.2 + Azzurro Naxos O SC08 - U9 + Blu Fes O SC11 - SN + Grigio Efeso
O SCO03 -2+ NeroIngo O SCO06 - /4 + Bianco Malée O SCO09 - BR2 + Castoro Ottawa O SC12 - SN + Verde Comodoro

Alcune doghe non sono disponibili per tutti i modelli di serrandine e non sono disponibili in tutte le finiture
Some slats are not available for all rolling shutter models and are not available in all finishing












BIMM1 BoxMilano
Standard

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI doghe in alluminio installazione rapida
SHELVES SETBACK



Il nostro kit piu versatile e venduto.
Fornito con compensatore di peso
pre-caricato.

Si fissa al mobile velocemente con
sole 6 viti ed e testato CATAS per oltre
20.000 cicli di apertura e chiusura.

Our most versatile and best selling kit.
It is supplied in a pre-assembled
cassette with a weight compensator.
It’s quickly installed into the cabinet
with only 6 screws and it has been
certified by CATAS for more than
20,000 opening and closing cycles.

Kit BoxMilano

~ Plasticariciclabile  ~
“ Recyclable plastic (A

. 100% Alluminio (
) o al
=~ 100% Aluminium 19

~=
%% =
FBS9208 FBS9209-C’ FBS9516
pista compensatore tappi
coiler compensator end-caps

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE
.~"l6/18/l9 16/18/1
L — .
18,5
75
33,5
FBS7518 (pannelli da panels from 18 - 19 mm) FBS7519 (pannelli da panels from 18 - 19 mm) FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)
FBS7515 (pannelli da panels from 16 mm) FBS7516 (pannelli da panels from 16 mm)
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BM?2 BoxMilano
Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK

doghe in alluminio

installazione

rapida



Le stesse caratteristiche del celebre
BoxMilano in una versione dal design
Minimal che lascia a vista i fianchi del
mobile. Ideale per pannelli spessi e
per installazioni di piu serrandine
affiancate.

The same characteristics as the
popular BoxMilano in a Minimal
version with thin lateral profiles that
leave the furniture panels visible.
Ideal for thick panels and for
installing two or more shutters side by
side.

Kit BoxMilano Minimal

- Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

% Alluminio
B @ 0% 2l
= 100% Aluminium @

FBS9208 FBS9209-C”
pista compensatore
coiler compensator

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

. any )
/ . 25
1 i
1 ~ L
50
50
FBS7556 FBS7554 + FBS2063 (decoro decor) FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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BM3 Maxi BoxMilano

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

doghe in alluminio installazione rapida grande formato
SHELVES SETBACK



Maxi nelle misure e nelle prestazioni.
Con una cassetta di raccolta
leggermente pil profonda potrete
raggiungere altezze di oltre 2 metri.
Un compensatore di peso maggiorato
garantisce scorrevolezza, leggerezza e
precisione al movimento della
serrandina.

Maxi in size and performances. With a
slightly bigger cassette you can reach,
heights of over 2 meters with this
model. Two weight compensators
guarantee a smooth, light and precise
shutter’s movement.

Kit Maxi BoxMilano

~ Plasticariciclabile  ~
' Recyclable plastic ¢

A B . 100% Alluminio Q
o alu

100% Aluminium

=
%% =
FBS9208-M FBS9209-CM’ FBS9516
pista doppio compensatore tappi
coiler double compensator end-caps

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE C) PROFILO CON MANIGLIA

PROFILE WITH HANDLE
..'.16/18/19 16/18/1
L — .
18,5
75
33,5
FBS7518 (pannelli da panels from 18 - 19 mm) FBS7519 (pannelli da panels from 18 - 19 mm) -
FBS7515 (pannelli da panels from 16 mm) FBS7516 (pannelli da panels from 16 mm) FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)

23



BIVI4 Maxi BoxMilano
Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

doghe in alluminio installazione rapida grande formato
SHELVES SETBACK



Le stesse caratteristiche del Maxi
BoxMilano in una versione dal design
Minimal che lascia a vista i fianchi del
mobile. Ideale per pannelli spessi e
per installazioni di pit serrandine
affiancate.

The same characteristics as the Maxi
BoxMilano in a Minimal version with
thin lateral profiles that leave the
furniture panels visible. Ideal for thick
panels and for installing two or more
shutters side by side.

Kit Maxi BoxMilano Minimal

FBS9208-M FBS9209-C M’
pista doppio compensatore
coiler double compensator

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

FBS7556

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

%

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

~ Plasticariciclabile
"~ Recyclable plastic &

100% Alluminio
O 100% Aluminium @

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25

50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)

25



BIVMI5 BoxMilano
Standard 22

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI doghe in alluminio
SHELVES SETBACK



In questa versione del BoxMilano si
utilizzano guide piu’ profonde per
compensare lateralmente antine
adiacenti con spessore mm 22.

In this version of BoxMilano, wider
guides are used to compensate for the
side of adjacent doors with a thickness
of 22 mm.

Kit BoxMilano Standard 22

FBS9208 FBS9209-C’
pista compensatore
coiler compensator

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore

Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

.'.16/1‘8/19

FBS7618, 7615 (compensano superiormente
antine con spessore compensate upper
panels with thickness of 22 mm)

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/19

22
335 ——

FBS7619, FBS7616 (compensano lateralmente
antine con spessore compensate laterally
for panels with a thickness of 22 mm)

~~ Plasticariciclabile
" Recyclable plastic

~ 100% Alluminio
< 100% Aluminium

- =

FBS9517
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)

[a)

(Q8)

27



BIVI6 Maxi BoxMilano 22

A

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI doghe in alluminio installazione rapida grande formato
SHELVES SETBACK



In questa versione del Maxi BoxMilano
si utilizzano guide piu’ profonde per
compensare lateralmente antine
adiacenti con spessore mm 22.

In this version of BoxMilano wider
guides are used to compensate for the
side of adjacent doors with a thickness
of 22 mm.

Kit Maxi BoxMilano 22

FBS9208 FBS9209-C’

pista
coiler

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore

Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

.'.16/12/19

FBS7618, 7615 (compensano superiormente
antine con spessore compensate upper
panels with thickness of 22 mm)

doppio compensatore
double compensator

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/19

33,5 4|

FBS7619, FBS7616 (compensano lateralmente

antine con spessore compensate laterally
for panels with a thickness of 22 mm)

~ Plasticariciclabile  ~
"~ Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (
) P al
=~ 100% Aluminium 19

%%@Q

FBS9517
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)

29
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BOX MILANO
Modulo d’ordine Order sheet

o

mopELLo ool ()BMi ()Bm2 ()BM3 ( )BM4 ( )BM5 ( )BM6

@

A B C D QUANTITY
A
S~ = Misure esterne mobile Cabinet external dimensions
h D g Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’'ordine
~t Fill in this sheet in full for a correct processing of the order

Varianti Options

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C For Kits with wind micro-perforated slats, the FBS 9294-C compensator Is used.

O

FBS2143

0O

standard

@)

O

FBS200 FBS2025 FBS2142

FBS2125 FBS214

O O O 0o .0

box senza base box coﬁ base FBSZblO FBS2060 FBS7540

box without base box with base maniglia intermedia extra profilo copriviti serratura
extra intermediate handle screw cover profile lock

Finiture Finishings

ANODIZZATE ANODISED PREVERNICIATE PRE-PAINTED

O A - brushed O B2 - millinox O RA - copper O US - alumatt O L2 - matt black O U3 - micaceous anthracite
O A2 - inox brushed O BR2 - matt bronze O B3 - mill gold O U6 - inox O U8 - brushed bronze O U4 - cacao

O B - mill finish O SN - satnat O M3 - polished white O U7 -olive green

O M4 - matt white O U9 - anthracite
SOFT COLLECTION (FBS2142)

O SCO1 - /.2 + Giallo Kashmir O SC04 - |2 + Verde Brac O SCO7 - U9 + Grigio Londra O SC10 - BR2 + Rosso Jaipur
O SC02 - /.2 + Rosso Askja O SCO5 - [.2 + Azzurro Naxos O SC08 - U9 + Blu Fes O SC11 - SN + Grigio Efeso
O SCO03 -2+ NeroIngo O SCO06 - /4 + Bianco Malée O SCO09 - BR2 + Castoro Ottawa O SC12 - SN + Verde Comodoro

Alcune doghe non sono disponibili per tutti i modelli di serrandine e non sono disponibili in tutte le finiture
Some slats are not available for all rolling shutter models and are not available in all finishing












TS1 TopSystem
FBS9211

SSSSSSSSSSSSSSSS
SSSSSSSSSSSSSS

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

ARRETRAMENTO RIPIANI doghe in alluminio installazione rapida
SSSSSSSSSSSSSS



Lo storico Aluroll Kit € ancora attuale
in mobili con profondita ridotta. Una
delle caratteristiche da sempre
apprezzate di questo modello sono i
profili decori con spessore sporgente
di soli 4 mm.

The iconic and reliable Aluroll Kit used
in cabinets with reduced depth. One of
the most appreciated features of this
model are the guide and top profiles
with a 4 mm thickness.

Kit TopSystem FBS9211"

FBS9211
flangia
flange

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

FBS2008 + FBS2029 (supporto support)

* la doga FBS2140 non & disponibile per Kit TS1
FBS2140 slat is not available for the TSI kit

. Plasticariciclabile
Recyclable plastic

~ 100% Alluminio
100% Aluminium

=SS°

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE
DECORO DECORATIVE PROFILE

15

FBS2014 + FBS6501
FBS2030 + FBS2028 (supporto support)

FBS9206
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

FBS2011 + FBS2031 (angolare angular)
con serratura:

FBS2010 + FBS7547 + FBS2031 (angolare angular)

35



TS2 TopSystem
FBS9227

SSSSSSSSSSSSSS

RRRRRRRRRRRRRRRRRRR doghe in alluminio installazione rapida



L’iconico Aluroll Kit con semplice
installazione su ripiano. Precursore di
tutti i nostri sistemi a cassetta con
compensatore celebre per la sua
affidabilita e longevita.

The iconic and reliable Aluroll Kit with
easy installation on shelf support.
Forerunner of all cassette systems with
weight compensator, famous for its
reliability and long life.

Kit TopSystem FBS9227

FBS9227 FBS7527 FBS75100
flangia tubo distanziatore ruote
flange spacer tube wheels

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

=
16/18/19 ﬂ

FBS7518 + FBS7553 (sottotop under top)

. Plasticariciclabile
Recyclable plastic

~ 100% Alluminio
' 100% Aluminium

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/19

45

FBS7558 + FBS7555 (decoro decor)

(pannelli da panels from 18/19 mm)

FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)
(pannelli da panels from 16 mm)

- SN

FBS9287
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

25

75

FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)
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TS3 TopSystem
FBS9227 Minimal

SSSSSSSSSSSSSSSS
SSSSSSSSSSSSSS

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

ARRETRAMENTO RIPIANI doghe in alluminio installazione rapida
SSSSSSSSSSSSSS



Le stesse caratteristiche dello storico
TopSystem in una versione dal design
Minimal dalle guide sottili che
lasciano a vista i fianchi del mobile.
Ideale per pannelli spessi e per
installazioni di piu serrandine
affiancate.

The same characteristics as the iconic
TopSystem in a Minimal version with
thin lateral profiles that leave the
furniture panels visible. Ideal for thick
panels and for installing two or more
shutters side by side.

Kit TopSystem FBS9227 Minimal

-, Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (‘
) . al
=~ 100% Aluminium 19

FBS9227 FBS7527 FBS75100
flangia tubo distanziatore ruote
flange spacer tube wheels

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL B ) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

any /
) 25
fﬁ? 1 [
; -_ © L
50
50
FBS7556 FBS7554 + FBS2063 (decoro decor) FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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TS4 TopSystem
FBS9226

N

|

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK

MASSIMA SUPERFICIE H x L
maximum surface H x W

\

doghe in alluminio

installazione rapida

grande formato



Il nostro sistema manuale piu potente
studiato per chiudere vani larghi con
una superficie sino a 2,7 metri
quadrati. Ideale per nicchie a muro,
lavanderie e cucine compatte.

Our most powerful manual system is
designed to close large niches with an
area up to 2.7 square meters. Ideal for
wall niches, laundry towers and
compact kitchens.

Kit TopSystem FBS9226

FBS9226 FBS7527 FBS75100
flangia tubo distanziatore ruote
flange spacer tube wheels

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

" 16/18/19

FBS7518 + FBS7553 (sottotop under top)

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/19 .

45

FBS7558 + FBS7555 (decoro decor)

(pannelli da panels from 18/19 mm)

FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)
(pannelli da panels from 16 mm)

~ Plasticariciclabile
' Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (‘
) . al
=~ 100% Aluminium 19

- SN

FBS9287
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)
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TS5 TopSystem
FBS9226 Minimal

v

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

SHELVES SETBACK . _ . . .
doghe in alluminio installazione rapida grande formato

MASSIMA SUPERFICIE H x L
maximum surface H x W



Le stesse caratteristiche di Top
System 4 in una versione Minimal dai
fianchi sottili che lasciano a vista le
guide del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di piu serran-
dine affiancate.

The same characteristics as Top
System 4 in a Minimal version with thin
lateral profiles that leave panels
visible. Ideal for thick panels and for
installing two or more shutters side by
side.

Kit TopSystem FBS9226 Minimal

[

FBS9226 FBS7527 FBS75100
flangia tubo distanziatore ruote
flange spacer tube wheels

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any .

50

FBS7556

B ) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

any-

%

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

~~ Plasticariciclabile
" Recyclable plastic

~ 100% Alluminio
' 100% Aluminium

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25

50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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TS6 Maxi TopSystem
FBS9226

7

U

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

SHELVES SETBACK . _ . . .
doghe in alluminio installazione rapida grande formato

MASSIMA SUPERFICIE H x L
maximum surface H x W



ILnostro sistema manuale piu potente
studiato per chiudere vani alti con
una superficie sino a 2,7 metri
quadrati. Ideale per nicchie a muro,
lavanderie e cucine compatte.

Our most powerful manual system is
designed to close tall niches with an
area up to 2.7 square meters. Ideal for
wall niches, laundry towers and
compact kitchens.

Kit Maxi TopSystem FBS9226

FBS9226-M FBS7527 FBS75100
flangia tubo distanziatore ruote
flange spacer tube wheels

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

" 16/18/19

FBS7518 + FBS7553 (sottotop under top)

~~ Plasticariciclabile ~ ~
" Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (‘
) . al
=~ 100% Aluminium 19

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/19 .

1\ 185 -

45

FBS7558 + FBS7555 (decoro decor)

(pannelli da panels from 18/19 mm)

FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)
(pannelli da panels from 16 mm)

- SN

FBS9287
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)

45



TST Maxi TopSystem
FBS9226 Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK

MASSIMA SUPERFICIEH x L
maximum surface H x W

doghein

alluminio

installazione r:

apida

grande formato



Le stesse caratteristiche di Top
System 6 in una versione Minimal
dalle guide sottili che lasciano a vista i
fianchi del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di piu serran-
dine affiancate.

The same characteristics as Top
System 6 in a Minimal version with thin
lateral profiles that leave the furniture
panels visible. Ideal for thick panels
and for installing two or more shutters
side by side.

Kit Maxi TopSystem FBS9226 Minimal

~ Plasticariciclabile  ~
' Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (‘
) o al
=~ 100% Aluminium 19

FBS9226-M FBS7527 FBS75100
flangia tubo distanziatore ruote
flange spacer tube wheels

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

any /
) 25
.-'ﬁ? 1 [
; -_ © L
50
50
FBS7556 FBS7554 + FBS2063 (decoro decor) FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)

47



48

TOP SYSTEM
Modulo d’ordine Order sheet

o

MODELLO voDel () Ts1 () Ts2 () Ts3 () Tsa () Tss () Tse () Ts7

@

A B C D QUANTITY
A
S~ = Misure esterne mobile Cabinet external dimensions
h D g Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’'ordine
~t Fill in this sheet in full for a correct processing of the order

Varianti Options

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C For Kits with wind micro-perforated slats, the FBS 9294-C compensator is used.

O

FBS2143

0O

standard

@)

O

FBS200 FBS2025 FBS2142

FBS2125 FBS214

O O O 0o .0

box senza base box coﬁ base FBSZblO FBS2060 FBS7540

box without base box with base maniglia intermedia extra profilo copriviti serratura
extra intermediate handle screw cover profile lock

Finiture Finishings

ANODIZZATE ANODISED PREVERNICIATE PRE-PAINTED

O A - brushed O B2 - millinox O RA - copper O US - alumatt O L2 - matt black O U3 - micaceous anthracite
O A2 - inox brushed O BR2 - matt bronze O B3 - mill gold O U6 - inox O U8 - brushed bronze O U4 - cacao

O B - mill finish O SN - satnat O M3 - polished white O U7 -olive green

O M4 - matt white O U9 - anthracite
SOFT COLLECTION (FBS2142)

O SCO1 - /.2 + Giallo Kashmir O SC04 - |2 + Verde Brac O SCO7 - U9 + Grigio Londra O SC10 - BR2 + Rosso Jaipur
O SC02 - /.2 + Rosso Askja O SCO5 - [.2 + Azzurro Naxos O SC08 - U9 + Blu Fes O SC11 - SN + Grigio Efeso
O SCO03 -2+ NeroIngo O SCO06 - /4 + Bianco Malée O SCO09 - BR2 + Castoro Ottawa O SC12 - SN + Verde Comodoro

Alcune doghe non sono disponibili per tutti i modelli di serrandine e non sono disponibili in tutte le finiture
Some slats are not available for all rolling shutter models and are not available in all finishing
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SP1 SpecialSystem
FBS9199 Minimal

SSSSSSSSSSSSSSSS
SSSSSSSSSSSSSS

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
installazione rapida minimo ingombro doghe in alluminio



Il sistema di raccolta studiato per
mobili a altezza ridotta. Questa pista,
disponibile solo nella versione
Minimal, permette di sfruttare al
massimo l'altezza interna al mobile.

The coiling system designed for
reduced height wall units. This box,
available only in the Minimal version,
allows you to make the most of the
height inside the cabinet.

Kit SpecialSystem FBS9199 Minimal

~ Plasticariciclabile  ~
"~ Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (‘
) o al
=~ 100% Aluminium ﬂ

FBS9199 FBS9209-C*
pista compensatore
coiler compensator

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any /

50

FBS7556

* la doga FBS2140 non & disponibile per Kit SP1
FBS2140 slat is not available for the SP1 kit

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

%

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25

50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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SP2 SpecialSystem
FBS9200 Minimal

SSSSSSSSSSSSSSSS
SSSSSSSSSSSSSS

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
installazione rapida minimo ingombro doghe in alluminio



Un sistema tradizionale ideale per
profondita ridotte grazie allo scorri-
mento posteriore. Rispetto ai kit con
cassetta di raccolta richiede piu
attenzione durante l'installazione ma
da grande flessibilita per potersi
adattare ad ogni tipo di mobile.

Atraditional system sliding at the back
of the cabinet. Compared to cassette
kits, it requires a little more attention
during installation but gives great
flexibility to adapt to any type of
application.

Kit SpecialSystem FBS9200* Minimal

FBS9200 FBS9209-C* FBS9200
curve anteriori  compensatore curve posteriori
front curves compensator back curves

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any /

50

FBS7556

* la doga FBS2140 non ¢ disponibile per Kit SP2
FBS2140 slat is not available for the SP2 kit

B

PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

%

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

~~ Plasticariciclabile ~ ~
"~ Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (‘
) o al
=~ 100% Aluminium 19

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25

50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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SP3 SpecialSystem
FBS9207 Minimal

SSSSSSSSSSSSSSSS
SSSSSSSSSSSSSS

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
installazione rapida minimo ingombro doghe in alluminio



Un sistema tradizionale con curve e
profili guida. Rispetto ai kit con
cassetta di raccolta richiede piu
attenzione durante l'installazione ma
da grande flessibilita per potersi
adattare ad ogni tipo di mobile.

A traditional system with curves and
guide profiles. Compared to the
cassette kits, it requires more
attention during installation but gives
great flexibility to adapt to any type of
application.

Kit SpecialSystem FBS9207 Minimal

FBS9207 FBS9209-C* FBS9207
curve anteriori compensatore curve posteriori
front curves compensator back curves

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any

50

FBS7556

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

any-

%

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

A

|

\

-, Plasticariciclabile
" Recyclable plastic

~ 100% Alluminio
100% Aluminium

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25

50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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SP4 SpecialSystem
FBS9201 Inset

SSSSSSSSSSSSSSSS
SSSSSSSSSSSSSS

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
installazione rapida minimo ingombro doghe in alluminio



In questa versione del tradizionale
Special System le curve e profili guida
sono incassati all'interno dei pannelli
del mobile riducendo ulteriormente
lo spazio occupato dal sistema.

In this version of the traditional Special
System, curves and guide profiles are
recessed into the furniture panels,
further reducing the space required by
the mechanism.

Kit Special System FBS9201%* Inset

FBS9209-C* FBS9201
compensatore curve
compensator curves

*Per Kit di larghezza superiore a mm 1099 viene usato doppio compensatore
Double weight compensator is used for kits wider than 1099 mm

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any /

50

FBS7556

* la doga FBS2140 non & disponibile per Kit SP4
FBS2140 slat is not available for the SP4 kit

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

FBS6501

~ Plasticariciclabile ~ ~
"~ Recyclable plastic ¢

. 100% Alluminio (
) o al
=~ 100% Aluminium 19

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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SPECIAL SYSTEM
Modulo d’ordine Order sheet

ﬁ MopEeLLo vonel ()spr ()sp2 ()sp3 () spa

@ A B c D QUANTITY

A
e Misure est bile Cabinet external dimensi

~ Isure esterne mobile Cabinet external dimensions

)\ /‘ . . . . . . 1

D B Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’'ordine

R Fill in this sheet in full for a correct processing of the order

Varianti Options

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C For Kits with wind micro-perforated slats, the FBS 9294-C compensator is used.

O

FBS2143

0O

standard

@)

O

FBS200 FBS2025 FBS2142

FBS2125 FBS214

O O O 0o .0

box senza base box coﬁ base FBSZblO FBS2060 FBS7540

box without base box with base maniglia intermedia extra profilo copriviti serratura
extra intermediate handle screw cover profile lock

Finiture Finishings

ANODIZZATE ANODISED PREVERNICIATE PRE-PAINTED

O A - brushed O B2 - millinox O RA - copper O US - alumatt O L2 - matt black O U3 - micaceous anthracite
O A2 - inox brushed O BR2 - matt bronze O B3 - mill gold O U6 - inox O U8 - brushed bronze O U4 - cacao

O B - mill finish O SN - satnat O M3 - polished white O U7 -olive green

O M4 - matt white O U9 - anthracite
SOFT COLLECTION (FBS2142)

O SCO1 - /.2 + Giallo Kashmir O SC04 - |2 + Verde Brac O SCO7 - U9 + Grigio Londra O SC10 - BR2 + Rosso Jaipur
O SC02 - /.2 + Rosso Askja O SCO5 - [.2 + Azzurro Naxos O SC08 - U9 + Blu Fes O SC11 - SN + Grigio Efeso
O SCO03 -2+ NeroIngo O SCO06 - /4 + Bianco Malée O SCO09 - BR2 + Castoro Ottawa O SC12 - SN + Verde Comodoro

Alcune doghe non sono disponibili per tutti i modelli di serrandine e non sono disponibili in tutte le finiture
Some slats are not available for all rolling shutter models and are not available in all finishing












HR1 BoxMilano
Horizontal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

doghe in alluminio installazione rapida
SHELVES SETBACK



Le stesse caratteristiche del celebre
BoxMilano in una versione con
movimento orizzontale.

La cassetta € montata ai lati del
mobile a sinistra o a destra in base
alle vostre esigenze.

The same characteristics as the
famous BoxMilano in a version with
horizontal movement.

The box is mounted on the sides of the
cabinet either on the left side or right
side according to your needs.

Kit BoxMilano Horizontal

FBS9208
pista
coiler

FBS7527
tubo distanziatore
spacer tube

\V

TS

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

16/18/19

75

FBS7518 (pannelli da panels from 18 - 19 mm)
FBS7515 (pannelli da panels from 16 mm)

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

\ 18.5

16/18/19

33.5

FBS7519 (pannelli da panels from 18 - 19 mm)
FBS7516 (pannelli da panels from 16 mm)

~~ Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (‘
) o al
=~ 100% Aluminium 19

%% @%

FBS9516

end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

25 — 75

FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)
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HR?2 BoxMilano Horizontal
Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

doghe in alluminio installazione rapida
SHELVES SETBACK



Le stesse caratteristiche del modello
standard in una versione Minimal
dalle guide sottili che lasciano a vista i
fianchi del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di pil
serrandine affiancate.

The same features as the standard
model in a Minimal version with thin
lateral profiles that leave the furniture
panels visible. Ideal for thick panels
and for installing two or more shutters
side by side.

Kit BoxMilano Horizontal Minimal

FBS9208 A B
T ] pista
coiler

FBS7527
tubo distanziatore
spacer tube

Y

TS

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

any

FBS7556 FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

Il modello assonometrico illustrato & ispirato al mobile Aero B di Living Divani
The axonometric model illustrated is inspired by Living Divani's Aero B cabinet

~~ Plasticariciclabile ~ ~
" Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (
) . al
=~ 100% Aluminium 19

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25—+ 50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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HR3 BoxMilano Horizontal
Twins

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

doghe in alluminio installazione rapida
SHELVES SETBACK



Studiato per mobili con larghezze sino ) | |
a 3 metri sfrutta la capacita di raccolta / |
di due cassette indipendenti montate a N~ /4
sinistra e destra del mobile permetten- Y4
done l’apertura simmetrica.

Designed for cabinets with widths up to
3 meters, it takes full advantage of the
coiling capacity movement of two
independent boxes, mounted on the left
and right of the cabinet, allows symme-
trical opening.

Kit BoxMilano Horizontal Twins

~ Plasticariciclabile  ~
' Recyclable plastic ¢

~ 100% Alluminio ‘
FBS9208 A 7 100% Aluminium @
; B
T ] pista
coiler

=
SN =
FBS7527 =
tubo distanziatore
{ spacer tube FBS9516
K > tappi
<= X2 end-caps
Componenti components
misure in mm - dimensions in mm
A) PROFILO TOP TOP PROFILE B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE
18.5
16/18/19 "
25—+ 75
16/18/19
335
75 |
FBS7518 (pannelli da panels from 18 - 19 mm) FBS7519 (pannelli da panels from 18 - 19 mm) FBS7512 + FBS2010 (maniglia handle)
FBS7515 (pannelli da panels from 16 mm) FBS7516 (pannelli da panels from 16 mm)
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HR4 BoxMilano Horizontal
Twins Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK



Le stesse caratteristiche del modello
standard in una versione Minimal
daille guide sottili che lasciano a vista
i fianchi del mobile. Ideale per
pannelli spessi e per installazioni di
piu serrandine affiancate.

The same features as the standard
model in a Minimal version with thin
lateral profiles that leave the furniture
panels visible. Ideal for thick panels
and for installing two or more shutters
side by side.

Kit BoxMilano Horizontal Twins Minimal

FBS9208
pista
coiler

FBS7527
tubo distanziatore
spacer tube

q %2

N X2

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any

FBS7556

PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

~ Plasticariciclabile  ~
“ Recyclable plastic (A

., 100% Alluminio (
) . al
=~ 100% Aluminium 19

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

25— 50

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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HRS5 GlassMilano Horizontal
Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK

ALTEZZE DISPONIBILI doghe in alluminio installazione rapida

AVAILABLE HEIGHTS



Una specifica flangia permette
l'utilizzo di doghe in vetro temperato
con spessore di 4mm che garantisco-
no non solo un bellissimo effetto
estetico ma soprattutto grande
sicurezza.

A specific coiling flange allows the use
of tempered glass slats with a
thickness of 4mm which guarantee not
only an aesthetic effect but above all
great safety.

Kit Glass Milano Horizontal Minimal

FBS9280
T ] pista
coiler

FBS7527

spacer tube

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any

FBS7556

tubo distanziatore

PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

y Vetro
~ Glass

~, Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

~ 100% Alluminio
& 100% Aluminium @

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

75

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
FBS7512 + FBS7591 (maniglia pull handle)
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HORIZONTAL
Modulo d’ordine Order sheet

c MopELLo v0nc. ( )HRL ( )HR2 ( )HR3 ( )HR4 () HRs

A B C D QUANTITY

Misure esterne mobile Cabinet external dimensions

Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’ordine
Fill in this sheet in full for a correct processing of the order

Varianti Options

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C For Kits with wind micro-perforated slats, the FBS 9294-C compensator Is used.

I~ X 2
@) O O O
standard wind mix wind FBS2021 FBS2126 FBS2143

o -0 O

o .0 [¢)

FBS2000 FBS2025 FBS2142 FBS2020 FBS2125 FBS2140
R
—
— o
box senza base box con base FBS2060 FBS7540
box without base box with base profilo copriviti serratura
screw cover profile lock

Finiture doghe vetro Class slais finishings

T 0 w0 %“W.0 *._0
4 mm vetro temprato V0o Vo1 V02 V03 V05
4mm tempered glass clear acid etched white black anthracite

Finiture decori e doghe Slais and decorative profiles finishings

ANODIZZATE ANODISED PREVERNICIATE PRE-PAINTED
A - brushed O B2 - mill inox RA - copper O U5 - alumatt L2 - matt black O U3 - micaceous anthracite
A2 - inox brushed O BR2 - matt bronze B3 - mill gold O U6 - /nox U8 - brushed bronze O U4 - cacao
O B - mill finish SN -satnat M3 - polished white U7 - olive green
O M4 - matt white U9 - anthracite
SOFT COLLECTION (FBS2142)
O SCO1 - /.2 + Giallo Kashmir O SC04 - |2+ Verde Brac O SCO7 - U9 + Grigio Londra O SC10 - BR2 + Rosso Jalpur
() 8€02- 12+ Rosso Askja (O s€05 - 12 + Azzurro Naxos () 508 Uo+ Bl Fes (O sc11- N+ Grigio Efeso
O SCO03 - /2 + NeroIngo O SCO06 - 4 + Bianco Male O SCO09 - BR2 + Castoro Ottawa O SC12 - SN + Verde Comodoro

Finiture disponibili per i profili decorativi delle serrandine in vetro Finishes available for decorative glass shutter profiles
Alcune doghe non sono disponibili per tutti i modelli di serrandine e non sono disponibili in tutte le finiture
Some slats are not available for all rolling shutter models and are not available in all finishing
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IMR1 Motoroll
FBS9211

\ dettaglio foro per cavo

///

\ V/C necessaria fresata parte frontale
—

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

radiocomando grande formato doghe in alluminio
SHELVES SETBACK



La praticita della serrandina con la
comodita dell’automazione. Aperture
e chiusure sono attivate con il
radiocomando disponibile anche
nella versione wireless a parete.

Le serrandine sono dotate di sistema
di sicurezza antischiacciamento.

The practicality of the roller shutter
with the convenience of automation.
Openings and closings are activated
with the remote control also available
in the wireless wall mounted version.
The shutters are equipped with an
anti-crushing safety system.

Kit Motoroll FBS9211

FBS9211 motore tubolare
flangia tubolar motor
flange

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

PR

74

|

FBS7518 + FBS7553 (sottotop under top)

* la doga FBS2140 non & disponibile per Kit MR1
FBS2140 slat is not available for the MRI kit

|

~ Plasticariciclabile
B " Recyclable plastic

~ 100% Alluminio
100% Aluminium

=
%% =
FBS9287

tappi
end-caps

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE C) PROFILO TERMINALE
BOTTOM PROFILE

16/18/19 e

«
g
QN 185
75

|

|

45

=

FBS7558 + FBS7555 (decoro decor) FBS7512
(pannelli da panels from 18/19 mm)
FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)

(pannelli da panels from 16 mm)
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IMIR2 Motoroll
FBS9227

B
\ dettaglio foro per cavo

necessaria fresata parte frontale

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

radiocomando grande formato doghe in alluminio
SHELVES SETBACK



Le stesse caratteristiche del modello
standard in una versione Minimal dai
fianchi sottili che lasciano a vista i N
fianchi del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di piu serran-
dine affiancate.

The same features as the standard
model in a Minimal version with thin
lateral profiles that leave the furniture
panels visible. Ideal for thick panels
and for installing two or more shutters
side by side.

Kit Motoroll FBS9227

. Plasticariciclabile
Recyclable plastic

~ 100% Alluminio
' 100% Aluminium

- =

FBS9227 motore FBS75100 FBS9287
flangia tubolare ruote tappi
flange tubolar wheels end-caps
motor

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE C) PROFILO TERMINALE
BOTTOM PROFILE

Ti 16/18/19 q/
[ =

. QN 185 -
[ =
45
/ g/
FBS7518 + FBS7553 (sottotop under top) FBS7558 + FBS7555 (decoro decor) FBS7512

(pannelli da panels from 18/19 mm)
FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)
(pannelli da panels from 16 mm)
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IMIR3 Motoroll
FBS9226

dettaglio foro per cavo

v/

necessaria fresata parte frontale

—

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

SHELVES SETBACK .
radiocomando grande formato doghe in alluminio

MASSIMA SUPERFICIE H x L
maximum surface H x W



La nostra serrandina piu grande.
Grazie al potente motore che
garantisce un movimento fluido e
preciso si arriva a chiudere vani con
una superficie sino a 4 metri quadrati.
Ideale per nicchie a muro e cucine
compatte.

Our largest roller shutter. Thanks to
the powerful motor that guarantees a
smooth and precise movement, it is
possible to close compartments with a
surface up to 4 square meters. Ideal for
wall niches and compact kitchens.

Kit Motoroll FBS9226

FBS9226 motore FBS75100
flangia tubolare ruote
flange tubolar wheels
motor

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

PR

74

|

FBS7518 + FBS7553 (sottotop under top)

/

. Plasticariciclabile
Recyclable plastic

~ 100% Alluminio

100% Aluminium

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/19

45

FBS7558 + FBS7555 (decoro decor)

(pannelli da panels from 18/19 mm)

FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)
(pannelli da panels from 16 mm)

%% %‘@

FBS9287
tappi
end-caps

C) PROFILO TERMINALE
BOTTOM PROFILE

«
g

|

=

=

FBS7512
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IVIR4 Motoroll
FBS9226 Minimal

A

dettaglio foro per cavo

necessaria fresata parte posteriore

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO FLANGIA
INTERNAL FLANGE DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI

SHELVES SETBACK : :
radiocomando grande formato doghe in alluminio
MASSIMA SUPERFICIE H x L

maximum surface H x W



Le stesse caratteristiche del modello
standard in una versione Minimal
dalle guide sottili che lasciano a vista i
fianchi del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di piu
serrandine affiancate.

The same features as the standard
model in a Minimal version with thin
sides that leave the sides of the cabinet
visible. Ideal for thick panels and for
installing two or more shutters side by
side.

Kit Motoroll FBS9226 Minimal

FBS9226 motore FBS75100
flangia tubolare ruote
flange tubolar wheels
motor

Componenti components

misure in mm - dimensions inmm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

any .

|

FBS7556

B ) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

any

%

FBS7554 + FBS2063 (decoro decor)

. Plasticariciclabile  ~
" Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio (
( \, . al
=~ 100% Aluminium 9

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

50

FBS7547
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MOTOROLL
Modulo d’ordine Order sheet

o

MopELLo oo ()MRL ()MR2 () MR3 () MR4

@

A B C D QUANTITY
)
~ == Misure esterne mobile Cabinet external dimensions
) B —— Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’'ordine

- Fill in this sheet in full for a correct processing of the order

Varianti Options

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C For Kits with wind micro-perforated slats, the FBS 9294-C compensator Is used.

ZID/ 25 >
O O O
standard wind mix wind FBS2021 FBS2126 FBS2143

o -0 [e) o -%0 [e)

FBS2000 FBS2025 FBS2142 FBS2020 FBS2125 FBS2140

=N
Ve A
> g
box senza base box con base FBS2060 telecomando telecomando fisso
box without base box with base profilo copriviti remote control fixed remote control

screw cover profile

Finiture decori e doghe Slafs and decorative profiles finishings

ANODIZZATE ANODISED PREVERNICIATE PRE-PAINTED

O A - brushed O B2 - millinox O RA - copper O U5 - alumatt O L2 - matt black O U3 - micaceous anthracite
O A2 - inox brushed O BR2 - matt bronze O B3 - millgold O U6 - /nox O U8 - brushed bronze O U4 - cacao

O B - mill finish O SN - satnat O M3 - polished white O U7 - olive green

O M4 - matt white O U9 - anthracite
SOFT COLLECTION (FBS2142)

O SCO1 - (.2 + Giallo Kashmir O SC04 - |2+ Verde Brac O SCO7 - U9 + Grigio Londra O SC10 - BR2 + Rosso Jaipur
() 8€02- 12+ Rosso Askja (O $€05 - 12 + Azzurro Naxos () 508 Us+ Bl Fes (O sc11- 5N +Grigio Efeso
O SCO03 - /.2 + Nero Ingo O SCO06 - /4 + Bianco Male O SC09 - BR2 + Castoro Ottawa O SC12 - SN + Verde Comodoro

Alcune doghe non sono disponibili per tutti i modelli di serrandine e non sono disponibili in tutte le finiture
Some slats are not available for all rolling shutter models and are not available in all finishing












GM1 GlassMilano

/4.
/7
1/
/1
//
1/
/7

/17
H

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK

LARGHEZZE DISPONIBILI installazione rapida 4 mm vetro temprato

AVAILABLE WIDTHS
misure fuori standard su richiesta



Nei modelli Glass Milano una specifi-
ca flangia permette l'utilizzo di doghe
in vetro temperato con spessore di
4mm che garantiscono non solo un
bellissimo effetto estetico ma soprat-
tutto grande sicurezza. Possibilita di
richiesta di misure e colori delle
doghe in vetro personalizzate.

In the Glass Milano models a specific
flange allows the use of tempered
glass slats with a thickness of 4mm
which guarantee not only a beautiful
aesthetic effect but above all great
safety. Possibility of requesting custom
sizes and colors of the glass slats.

Kit GlassMilano

FBS9280 FBS9299-C
pista compensatore
coiler compensator

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE

. 16/18/19

{5

FBS7518 (pannelli da panels from 18 - 19 mm)
FBS7515 (pannelli da panels from 16 mm)

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE

16/18/19 1\

-’\ 185 -

45

FBS7558 + FBS7555 (decoro decor)

(pannelli da panels from 18/19 mm)

FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)
(pannellida panels from 16 mm)

=i

>
| TV
Bije

) Vetro
~ Glass

~ Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

~ 100% Alluminio
& 100% Aluminium

%% %Q

FBS 9287
tappi
end-caps

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
FBS7512 + FBS7591 (maniglia pull handle)
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GM2 GlassMilano

Minimal

/‘\’l‘
//
/7
1/
//
//
1/
/1

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA

INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK

LARGHEZZE DISPONIBILI
AVAILABLE WIDTHS

misure fuori standard su richiesta

f///

installazione rapida

4 mm vetro temprato



Le stesse caratteristiche del modello
standard in una versione Minimal
dalle guide sottili che lasciano a vista i
fianchi del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di piu serran-
dine affiancate.

The same features as the standard
model in a Minimal version with thin
sides that leave the sides of the cabinet
visible. Ideal for thick panels and for
installing two or more shutters side by
side.

Kit GlassMilano Minimal

FBS9280 FBS9299-C
pista compensatore
coiler compensator

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

FBS7556

B ) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

(43

decoro

FBS7554 + FBS2062 (decoro decor)

y Vetro
~ Glass

~, Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

~ 100% Alluminio
& 100% Aluminium @

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
FBS7512 + FBS7591 (maniglia pull handle)
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GM3 MotorGlass
FBS9226

dettaglio foro per cavo

v/

necessaria fresata parte frontale

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS 4 -

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK
installazione rapida 4 mm vetro temprato radiocomando
LARGHEZZE DISPONIBILI
AVAILABLE WIDTHS
misure fuori standard su richiesta



La praticita della serrandina con la
comodita dell’automazione. Aperture
e chiusure sono attivate con il pratico
radiocomando disponibile anche
nella versione wireless a parete.

Le serrandine sono dotate di sistema
di sicurezza antischiacciamento.

The practicality of the roller shutter
with the convenience of automation.
Openings and closings are activated
with the remote control also available
in the wireless wall mounted version.
The shutters are equipped with an
anti-crushing safety system.

Kit MotorGlass FBS9226

‘ Vetro
Glass

~ Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

., 100% Alluminio

) o al
" 100% Aluminium o

=
%% =
FBS9226 motore FBS75100
flangia tubolare ruote FBS9287
flange tubolar wheels tappi
motor end-caps

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE C) PROFILO TERMINALE
BOTTOM PROFILE
16/18/19.'*.. q%

A . ) . . N . . . . — ]
1 : 185 °

T4 . ] -’\ . =

. 75 —

45
FBS7518 + FBS7553 (sottotop under top) FBS7558 + FBS7555 (decoro decor) FBS7512

(pannelli da panels from 18/19 mm)
FBS7551 + FBS7555 (decoro decor)
(pannelli da panels from 16 mm)
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GM4 MotorGlass
FBS9226 Minimal

\\
A\
\\
A\
\\
\\
\

\\

dettaglio foro per cavo

\\ -~ C
\/ necessaria fresata parte posteriore

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS 4 -

ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK

installazione rapida 4 mm vetro temprato radiocomando
LARGHEZZE DISPONIBILI

AVAILABLE WIDTHS
misure fuori standard su richiesta



Le stesse caratteristiche del modello
standard in una versione Minimal
dalle guide sottili che lasciano a vista i
fianchi del mobile. Ideale per pannelli
spessi e per installazioni di piu serran-
dine affiancate.

The same features of the standard
model in a Minimal version with thin
sides that leave the sides of the cabinet
visible. Ideal for thick panels and for
installing two or more shutters side by
side.

Kit MotorGlass Minimal FBS9226

FBS9226 motore
flangia tubolare
flange tubolar

motor

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

FBS7556

B ) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

1%

. decoro

FBS7554 + FBS2062 (decoro decor)

‘ Vetro
~ Glass

~, Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

~ 100% Alluminio
& 100% Aluminium @

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

FBS7512
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GLASS MILANO
Modulo d’ordine

Varianti

box senza base

— /
/ /
= =
FBS7591 FBS7591
maniglia maniglia

Finiture doghe vetro

=)
4
4 mm vetro temprato V0O
Finiture
ANODIZZATE
A B2
A2 BR2
B SN

box senza base

MODELLO GM1 GM2 GM3 GM4

A B C D QUANTITY

Misure esterne mobile
Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’ordine

telecomando telecomando fisso

FBS2060

profilo copriviti

o
—
@,
FBS7540
serratura
Vo1l V02 V03 V05
PREVERNICIATE
RA us L2 u3
B3 V]3] us U4
M3 u7

M4 U9



N










JS1 JollySystem Alu
Minimal

SSSSSSSSSSSSSSSS

RRRRRRRRRRR O RIPIANI doghe in alluminio



Una pista di raccolta adattabile ad
ogni tipologia di doga, vetro incluso.
Anche l'aggiunta della motorizzazio-
ne, non richiedendo la fresata passa-
cavo sul pannello del mobile, diventa
pit semplice.

Adedicated coiler compatible with any
kind of slats in our range, glass
included. The automation becomes
easier to add since it does not require
the grooving on the cabinet’s panel.

Kit JollySystem Alu Minimal

~ Plasticariciclabile  ~
“ Recyclable plastic ¢o

~ 100% Alluminio (
() o al
B = 100% Aluminium 19

FBS9288 FBS9209-C
pista compensatore
coiler compensator

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

/ 25
T T 1 o |
; -_ ©
50
50
FBS7556 FBS7554 + FBS2063 (decoro decor) FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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JS2 JollySystem Glass
Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

4 Ll
ARRETRAMENTO RIPIANI
SHELVES SETBACK
LARGHEZZE DISPONIBILI installazione rapida 4 mm vetro temprato

AVAILABLE WIDTHS
misure fuori standard su richiesta



Una pista di raccolta adattabile ad
ogni tipologia di doga, vetro incluso.
Anche l'aggiunta della motorizzazio-
ne, non richiedendo la fresata passa-
cavo sul pannello del mobile, diventa
pit semplice.

Adedicated coiler compatible with any
kind of slats in our range, glass
included. The automation becomes
easier to add since it does not require
the grooving on the cabinet’s panel.

Kit JollSystem Glass Minimal

FBS9288 FBS9299-C
pista Compensatore
coiler compensator

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

50

FBS7556 FBS7554 + FBS2062 (decoro decor)

~ Plasticariciclabile  ~
“ Recyclable plastic (A

. 100% Alluminio (
) . al
=~ 100% Aluminium 19

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

FBS7547 + FBS2010 (maniglia handle)
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JS3 JollySystem Motoroll
Minimal

SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS

ARRETRAMENTO RIPIANI radioco
SHELVES SETBACK

installazione rapida

doghe in alluminio



Una pista di raccolta adattabile ad
ogni tipologia di doga, vetro incluso.
Anche l'aggiunta della motorizzazio-
ne, non richiedendo la fresata passa-
cavo sul pannello del mobile, diventa
pit semplice.

Adedicated coiler compatible with any
kind of slats in our range, glass
included. The automation becomes
easier to add since it does not require
the grooving on the cabinet’s panel.

Kit JollySystem Motoroll Minimal

FBS9288 motore tubolare
pista tubolar motor
coiler

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL

50

FBS7556

~~ Plasticariciclabile ~ ~
“ Recyclable plastic (AS

., 100% Alluminio (
) . al
=~ 100% Aluminium 19

B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL

FBS7554 + FBS2062 (decoro decor)

C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

50

FBS7547
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J54 JollySystem Motor Glass
Minimal

B

\- C
SPESSORE PANNELLO
BOARD THICKNESS

4 1N

INGOMBRO INTERNO PISTA
INTERNAL COILER DIMENSIONS
ARRETRAMENTO RIPIANI installazione rapida 4 mm vetro temprato radiocomando

SHELVES SETBACK



Una pista di raccolta adattabile ad
ogni tipologia di doga, vetro incluso.
Anche l'aggiunta della motorizzazio-
ne, non richiedendo la fresata passa-
cavo sul pannello del mobile, diventa
pit semplice.

Adedicated coiler compatible with any
kind of slats in our range, glass
included. The automation becomes
easier to add since it does not require
the grooving on the cabinet’s panel.

Kit JollySystem Motor Glass Minimal

‘,,, Vetro
~ Glass

~, Plasticariciclabile ~ ~
' Recyclable plastic ¢

~ 100% Alluminio
& 100% Aluminium @

FBS9288 motore tubolare
pista tubolar motor
coiler

Componenti components

misure in mm - dimensions in mm

A) PROFILO TOP TOP PROFILE MINIMAL B) PROFILO GUIDA GUIDE PROFILE MINIMAL C) PROFILO CON MANIGLIA
PROFILE WITH HANDLE MINIMAL

50 ! 50
FBS7556 FBS7554 + FBS2062 (decoro decor) FBS7547
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JOLLY SYSTEM
Modulo d’ordine Order sheet

(g}

MODELLO VoDl (()Jusy ()us2 (()Jus3 () usa

@

A B C D QUANTITY
A
~ = Misure esterne mobile Cabinet external dimensions
~p B \ Compilare il presente modulo in tutte le sue parti per una corretta registrazione dell’ordine

f
Varianti Options

Fill in this sheet in full for a correct processing of the order

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C For Kits with wind micro-perforated slats, the FBS 9294-C compensator Is used.

I~ X 2
@) O O O
standard wind mix wind FBS2021 FBS2126 FBS2143

O.‘. O‘. ‘O:. O; Q" O.‘.

FBS2000 FBS2025 FBS2142 FBS2020 FBS2125 FBS2140
o
P
—e._ =
O e
box senza base box con base FBS2060 FBS7540 telecomando telecomando fisso
box without base box with base profilo copriviti serratura remote control fixed remote control
screw cover profile lock

Finiture doghe vetro Class slais finishings

4 mm vetro temprato V0o Vo1 V02 V03 V05
4mm tempered glass clear acid etched white black anthracite

Finiture decori e doghe Slais and decorative profiles finishings

ANODIZZATE ANODISED PREVERNICIATE PRE-PAINTED
A - brushed O B2 - mill inox RA - copper O U5 - alumatt L2 - matt black O U3 - micaceous anthracite
A2 - inox brushed O BR2 - matt bronze B3 - mill gold O U6 - /nox U8 - brushed bronze O U4 - cacao
O B - mill finish SN -satnat M3 - polished white U7 - olive green
O M4 - matt white U9 - anthracite
SOFT COLLECTION (FBS2142)
O SCO1 - /.2 + Giallo Kashmir O SC04 - |2+ Verde Brac O SCO7 - U9 + Grigio Londra O SC10 - BR2 + Rosso Jalpur
() 8€02- 12+ Rosso Askja (O s€05 - 12 + Azzurro Naxos () 508 Uo+ Bl Fes (O sc11- N+ Grigio Efeso
O SCO03 - /2 + NeroIngo O SCO06 - 4 + Bianco Male O SCO09 - BR2 + Castoro Ottawa O SC12 - SN + Verde Comodoro

Finiture disponibili per i profili decorativi delle serrandine in vetro Finishes available for decorative glass shutter profiles
Alcune doghe non sono disponibili per tutti i modelli di serrandine e non sono disponibili in tutte le finiture
110 Some slats are not available for all rolling shutter models and are not available in all finishing






112

FINITURE FINISHING

ANODIZZATI ANODIZED

=

A - brushed

RA - copper

L1 - polished
black

SOFT COLLECTION

Sco1

Doga slat
L2 - matt black

Inserto insert
FENIXNTM®
Giallo Kashmir

Sco7

Doga slat
U9 - anthracite

Inserto insert
FENIXNTM®
Grigio Londra

VETRO GLASS

VOO - clear

Alcune varianti di doga non sono disponibili in tutte le finiture Some type of slat are not avaible in all the finishing
Colore U8 disponibile solo per doghe FBS2000 e FBS2025 Colour U8 only available for FBS2000 and FBS2025 slats

A2 - inox brushed

B3 - mill golcu

L2 - matt black

SCo2

Doga slat
L2 - matt black

Inserto insert
FENIXNTM®
Rosso Askja

SCos8

Doga slat
U9 - anthracite

Inserto insert
FENIXNTM®
Blu Fes

V01 - acid etched

|

|
B - mill finish

PREVERNICIATI PREPAINT

U5 - alumatt

U8 - brushed
bronze

SCo3

Doga slat
L2 - matt black

Inserto insert
FENIXNTM®
Nero Ingo

(%]
(2]
o
(]

Doga slat
BR2 - matt bronze

Inserto insert
FENIXNTM®
Castoro Ottawa

V02 - white

B2 - mill inox

ldl

RO TR EPINTIE

U6 - inox

U9 - anthracite

SCo4

Doga slat
L2 - matt black

Inserto insert
FENIXNTM®
Verde Brac

SC10

Doga slat
BR2 - matt bronze

Inserto insert
FENIXNTM®
Rosso Jaipur

V03 - black

BR2 - matt
bronze

M3 - polished
white

U7 - olive green_l

SC05

Doga slat
L2 - matt black

Inserto insert
FENIXNTM®
Azzurro Naxos

SC11

Doga slat
SN -sat nat

Inserto insert
FENIXNTM®
Grigio Efeso

V05 - anthracite

SN -sat nat

M4 - matt white

SCo6

Doga slat
M4 - matt white

Inserto insert
FENIX NTM®
Bianco Malé

(%]
(@]
-
N

Doga slat
SN -sat nat

Inserto insert
FENIXNTM®
Verde Comodoro



SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

SOFT COLLECTION Design Gio Tirotto

Una collezione dinamica, eccentrica e grafica
caratterizzata dall’inserto in FENIX NTM® nella
serrandina pil conosciuta del catalogo FBS.
Innovazione e tecnologia creano una nuova gamma di
finiture che ampliano la proposta FBS per 'ambiente
cucina e non solo.

A dynamic, eccentric and graphic collection with the FENIX
NTM® insert in the best known rolling shutter in FBS
catalogue. Innovation and technology create a new range
of finishes that expand FBS offer for the kitchen and
beyond.

ALLUMINIO ANODIZZATO
ANODIZED ALUMINIUM

Le accattivanti finiture anodizzate derivano da materie
prime e da lavorazioni eccellenti che ne garantiscono
la qualita e durata nel tempo. Sono ideali per gli
ambienti contemporanei dalle linee essenziali poiche
si integrano perfettamente con i materiali innovativi e
moderni nonche agli elettrodomestici.

The appealing anodized finishing come from excellent raw
materials and processing which garantee their quality and
duration in time. They are ideal for contemporary and
essential contexts because they match innovative and
modern  materials perfectly as well as electrical
applicances.

ALLUMINIO PRE-VERNICIATO
PRE-PAINTED ALUMINIUM

La gamma dei toni pre-verniciati spazia dai colori piu
neutri come il bianco e il nero, che si prestano ad
abbinamenti piu classici, fino alle tonalita
simil-anodizzate per un interior  design
contemporaneo e ricercato.

The range of pre-painted shades ranges from more neutral
colours such as white and black, suitable for more classic
combinations, to simil-anodised finishes for a
contemporary and sophisticated interior design.

ALLUMINIO MICROFORATO
MICROPERFORATED ALUMINIUM

Questa originale lavorazione di micro-foratura
eseguita sui precendenti materiali apporta notevoli e
funzionali vantaggi. Favorisce il riciclo di aria per
disperdere ad esempio il calore generato dall’utilizzo
di elettrodomestici e gli odori o ancora consentire il
passaggio di luce e di raggi infrarossi per controllare
dispositivi elettronici mediante radiocomando.

This original micro-perforation of the above-mentioned
material brings remerkable and funtional advantages. It
eases air-circulation to dissipate heat caused by using
applicances and smells, or again allows the passage of
light and infrared rays to control electronic devices by
remote.

FBS9294-C filo non visibile
Compensatore hidden cable
compensator

N.B. Per i Kit con doghe wind microforate viene usato il compensatore FBS 9294-C
For Kits with wind microperforated slats, the FBS 9294-C compensator is used.

ricircolo aria
air circulation

passaggio raggi IR
IR passage

passaggio luce
light passage
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Il presente catalogo e di proprieta
di FBSProfilati S.r.l. Tutti i diritti riservati.

Sono vietate riproduzione e alterazione.
[llustrazioni e dati contenuti in questo catalogo
hanno valore indicativo. Per una corretta installazione
fare riferimento ai manuali.

This catalogue is property of FBSProfilati S.r.L.
All rights reserved.
Reproduction and Alterations are forbidden.
All illustrations and information in this catalogue
are indicative. For a correct installation please refer
to the assembly instruction manuals.
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